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Case ref City or 
Parish 

Complainant Date 
Received 

Nature of Complaint Status / updates 

2022/18 CYC Resident 12/08/22 This complaint is as a result of ongoing matters at the 
Parish Council. The complainant alleges the Cllrs behaviour 
is not in line with the code of conduct. 
 

This complaint is being assessed by the Deputy 
Monitoring Officer.  
 
Views of the IP sought. 
 
Complaint assessed and will progress to 
investigation. Parties notified. 
 
Witness Interviews have been completed and the 
investigator expects to complete a draft report by 
the end of January 2023. 
 

2023/04 CYC & 
Parish 

Parish 15/03/23 The complainant alleges the Councillor breached the code 
of conduct by not declaring an interest at a Town Council 
meeting and did not leave the room when the agenda item 
was discussed and voted on.  
 

This complaint is currently being assessed by the 
Monitoring Officer.  
 
Views of the IP sought. 
 

2023/06 CYC & 
Parish 

Parish 24/03/23 The complainant alleges the Councillor breached section 3 
paragraph 1 of the code of conduct and has used social 
media to disrespect a parish council. 

This complaint is currently being assessed by the 
Monitoring Officer.  
 
Views of the IP sought. 
 

2023/07 CYC York 
Resident 

16/04/23 The complainant alleges the Councillor used public funds 
from the Parish Council to produce leaflets that support 
their personal election campaign. 

This complaint is currently being assessed by the 
Monitoring Officer. 
 
Views of the IP sought. 
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This complaint falls under paragraph 5 of the 
complaints handling process as the subject member 
is Chairperson of the Parish Council concerned. It 
will therefore be referred to a JSC Sub Committee. 
 

2023/08 Parish  York 
Resident 

20/04/23 The complainant alleges the Councillor breached the code 
of conduct by restricting public attendance at a Parish 
Council meeting. The complainant also alleges the 
Councillor’s behaviour at this meeting was in breach of the 
code.  

This complaint is currently being assessed by the 
Monitoring Officer. 
 
View of the IP sought.  
 

 


